



习近平在出席庆祝空军成立70周年主题活动中强调 牢记初心使命 发扬光荣传统 勇于创新超越 把人民空军全面建成世界一流空军

新华社北京11月8日电 (记者 李宣良 张玉清) 七十载光辉岁月,九万里风鹏正举。在人民空军成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日出席庆祝空军成立70周年主题活动,代表党中央和中央军委,对空军成立70周年表示热烈祝贺,向空军全体官兵致以诚挚问候。

上午10时15分许,习近平来到位于北京市昌平区的中国航空博物馆。英雄

广场上,“蓝天魂”雕塑庄严肃穆,“胜利之火”火炬熊熊燃烧。习近平首先向人民空军英烈敬献花篮,他迈步上前,整理花篮缎带,向人民空军英烈三鞠躬。习近平缓步绕行,瞻仰人民空军英烈墙,表

达对英烈的深切缅怀。人民空军的历史辉煌,是用奋斗、牺牲和奉献铸就的。70年来,人民空军英雄辈出。习近平强调,我们要永远铭记英烈的英雄事迹,世代发扬英烈的英雄精神。

随后,习近平参观了庆祝空军成立70周年主题展览。展览分为“蓝天铸忠诚”和“奋飞新时代”两个展区,展出各型飞机9架,图片、实物1500多件,再现了人民空军70年的光荣历史和发展成

就。一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料,吸引了习近平的目光,他不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。

(下转4版)

统一思想坚定信心 认真抓好贯彻落实 我市各单位各部门认真学习党的十九届四中全会精神

本报讯(记者 刘小宇) 连日来,我市各单位各部门纷纷召开会议,原原本本学习《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》,传达学习党的四中全会精神。大家表示,将切实提高政治站位,抓紧作出部署安排,采取扎实有效措施,确保把党的四中全会精神传达好、学习好、贯彻好。

党的四中全会胜利召开后,市教育局立即动员部署,掀起学习贯彻热潮。11月4日,召开全体人员会议,传达学习党的四中全会精神。会议指出,民生连着民心,要始终坚持和完善民生保障制度,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,找准人社工作的切入点、结合点、着力点,深入推动人社工作守正创新、开创新局。会议要求,全体干部要深刻领会党的四中全会精神,将贯彻全会精神与贯彻市委党要管党、全面从严治党各项要求结合起来,使人社干部党性强起来、责任扛起来、纪律严起来、规矩立起来、工作抓起来,树立人社部门和人社干部新形象。

11月5日,市卫健委通过集体学习的形式,传达学习党的四中全会精神。要求全体人员要把思想行动统一到全面落实党的四中全会精神上来,统一到贯彻落实习近平总书记关于推进残疾人事业重要指示和论述上来,不忘为民初心,牢记服务使命,以高度的责任感和使命感,推动残疾人事业更好更快发展。

11月8日,市交通运输局召开了中心组(扩大)学习会议,深入学习了党的四中全会精神。会议要求,全局广大党员、干部职工要认真学习领会党的四中全会精神,不断提升运用新思想新理论指导交通运输工作、指导主题教育走深走实的能力。要加强交通运输行业治理,切实推进全年重点工作,将贯彻全会精神与贯彻市委党要管党、全面从严治党各项要求结合起来,使人社干部党性强起来、责任扛起来、纪律严起来、规矩立起来、工作抓起来,树立人社部门和人社干部新形象。

党员干部要进一步提高政治站位,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来;切实把学习贯彻全会精神同做好生态环境各项工作结合起来,进一步加强生态文明建设,聚焦打好污染防治攻坚战,扎实开展好当前全省安排部署的秋冬季大气污染综合治理攻坚行动,点对点帮扶汾河流域入河排污口整治工作,全力赶超全年环保攻坚目标任务,以实际行动成效来检验学习贯彻成果。

近日,市检察院召开了中心组(扩大)学习会议,传达并深入学习领会党的四中全会精神,要求全体检察干警要把学习宣传和贯彻落实好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深入实施新时代吕梁检察“七个检控”战略,坚持政治建院、精业立院、实干兴院、从严治院,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,将全会精神创造性地落实到具体工作中去。

循序渐进、因地制宜、讲求实效的原则,在水峪镇除岭上村的其他植被恢复区域以及西社镇植被恢复区域,规划治理面积1800余亩,工程总投资1810余万元。按照生态效益与经济效益并重的原则,该区域将以沙棘林作为主栽树种,预计11月底工程将进入施工阶段。

(路小飞)

交城县投资2800万元 实施生态植被恢复工程

本报讯 今年以来,为加快生态恢复,保护绿水青山,交城县启动了投资2800万元的生态植被恢复工程。

据了解,交城县生态植被恢复工程面积3000余亩,覆盖水峪镇、西社镇两个乡镇。工程分两批实施。一是坚持试点先行,在水峪镇岭上村高标准率先启动实施生态植被恢复工程,规划治理面积1200余亩,工程总投资990余万元。目前,工程建设已经接近尾声。二是按照

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

张广勇与远藤乙彦一行进行座谈交流

本报讯(记者 刘小宇) 11月6日,市委副书记、政法委书记张广勇主持召开座谈会,与日本原财务省副大臣远藤乙彦,日本文华传媒株式会社董事长福岛大毅,原中国数字文化集团有限公司总经理、吕梁市特聘文化旅游专家陈建祖一行就“吕梁山护工”培训就业工作进行座谈交流。

张广勇对远藤乙彦一行的到来表示欢迎,并介绍了“吕梁山护工”培训就业情况。他说,吕梁山护工培训就业工作是我市落实精准扶贫、精准脱贫方略的一项重要举措。市委、市政府紧紧围绕“塑造劳务品牌,助力脱贫攻坚”的总体思路,通过“一个核心——诚信、勤劳、专业的‘吕梁山护工’品牌”“两个保障——组织领导和政策支持保障”“三个关键——宣传发动、技能培训、就业帮扶”“四个支撑——实施互联网+、建立吕梁山护工文化中心、维权援助、关爱慰问”的总体工作思路,不断强化“组织领导、政策扶持、宣传发动、技能培训、就业保障”五大体系建设,形成了一套比较完整的运行机制和工作链条,使“吕梁山护工”这一劳务品牌成为新时代吕梁发

展的一张崭新名片。截至目前,“吕梁山护工”培训就业工作已累计培训26期吕梁山护工47832人,实现就业25266人。今年9月,首批通过选拔推荐的赴日吕梁山护工一行15人前往沈阳参加培训,培训后即将前往日本就业,这标志着吕梁山护工在出国就业方面迈出了坚实的一步。张广勇表示,将继续积极推进吕梁山护工赴日项目,进一步加强交流,将吕梁山护工培训就业工作推向新的更高的水平,让吕梁山护工和“吕梁山护工”品牌走出国门、走向国际,为中日两国人民的幸福美好生活作出贡献。

远藤乙彦介绍了日本介护行业近年来的发展情况以及相关法律法规和医疗养老机构业务发展情况。他表示,随着人口老龄化的到来,专业护工成为受尊重的人才,吕梁山护工广受社会认可,日本将进一步与吕梁加强交流合作,着力解决日本护工人才短缺的问题。希望以后赴日的吕梁山护工进一步加强日本语言学习,了解日本的生活文化,通过赴日工作,中日双方增进交流,相互引进各自在护理养老领域的先进理念,以此造福于两国人民。



石楼县张家塔脱贫户陈军队是位种田能手,在今年旱灾严重的情况下,由于他科学管理,粮食仍获得较好收成。图为陈军队从自家三轮车上卸载收获的玉米。王永平 摄

解决好人民群众的烦心事堵心事

——访中共交口县委书记霍慧文



图为霍慧文在基层调研主题教育开展情况。

□ 本报记者 王涛

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,交口县委将开展专项整治和“三服务”工作贯穿始终,以主题教育取得的成果推动民生改善,推动各项工作取得积极成效。

交口县委用实的作风、以实的做法,

推动主题教育往实里走、往心里走,回应群众关切、化解群众难题。在美丽乡村建设中,交口县结合实际,7个乡镇打造了7个样板村。这些示范村,村村有特色、村村有亮点,体现着宜居、便民、利民的要求。交口县双池镇则沟村在打造示范村过程中,把人人躲着走的垃圾点改造成了人人点赞的小景。

广武庄村晋西北民居风格的建筑已经初见雏形,工程完工后将有力改善村民的生产生活条件,也将成为城郊市民度假、休闲的好去处。

本着“缺什么补什么”“什么差改什么”的思路,交口县把检视问题贯穿始终,在全县大力开展专项整治和“三服务”活动。

(下转4版)

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育
专项整治整改和“三服务”点播台

精简审批流程 提高改革成效

——访市住建局党组书记、局长曲晓东

□ 本报记者 王洋

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,市住建局按照市委要求,聚焦城乡建设、建筑市场、工程建设项目审批制度改革,进农村、进企业、进一线,认真开展‘8+5+1’专项整治和‘三服务’,为我市建设发展开路搭桥。”市住建局党组书记、局长曲晓东在接受记者采访时说。

11月6日一大早,建设单位项目办理人员陈鹏就来到市政务服务中心咨询办理施工许可证,像以前办理这样的手续要经过繁琐复杂的流程至少需要2个月的时间,现在5个工作日就可以办

理完成了。

“我今天是来办理施工许可证的,以前需要单独跑,现在都合并在一块了,以前办理这些大概需要2个多月的时间,现在受理完资料齐全的话,5个工作日内就可以办结,真的方便了很多。”陈鹏对记者说。

工程建设项目建设制度改革是党中央、国务院深化“放管服”、优化营商环境的重要举措,也是建筑市场发展的迫切需要和殷切期望。针对工程建设项目建设中存在的突出问题,市住建局对工程建设项目建设审批制度进行全流程、全覆盖改革,实现了“统一审批流程、统一信息数据平台、统一审批管理体系、统一监管方式”四个统一。



图为曲晓东在市政务服务中心住建局窗口指导工作。

以前审批过程,从立项用地规划许可到竣工验收,分为四个阶段,通过改革,现在实行一窗受理,并联审批,大大节省了时间,切实提升了企业和群众的满意度、获得感。

“这次工程项目建设审批改革,大致分为4个类型,对审批事项和审批时间有了很大突破,

(下转4版)